DYNAMELE

Ooiopoi

> avza.a.a ...... o

V—TtOQAYOVTES

> ol =1, a#0
1

> o =a
1
> a  =—1, oz#0
a\’
Id16TnTES
o _
> a% oY =t » — =o'
A%
o

> o' B =(ap) | > §—=(

S T R > (

ANOANYTA
Ooiondg
a, avoa=0

‘a‘:{—a, av a<0

Meouzég faoiLrég LOLOTNTES

> o =o? > Jo? =[af
(04
-l |-

> ol =B < e+ B] <] + ]

> ‘X‘=8<:>X:6ﬁx:—6, 0>0
» X =ld ex=a1 x=—q,

> X< -H<x<6, 6>0

> x>0 x<—01H x>0, 6>0

Xdaone Kavoniavavtng

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

PI2EE
Av a,p>0 to7e:

> \’/OTV:(%)Vza » Ya=a

» o =Ja » Yo - \B =Yap
> %:V% > MX/_:M%

> e Y| Ny

NOTAPIBMOI (EKTOE YNHE)
Ooiopol

> log, 0=x<a” =0,
> logh=x<10* =0

> m=x<=e*=0

a,0>0, a#l

YUVVERELES TOV 0QLONOYV
> log,1=0 » log,a=1

> olo8.9 _g > log, o =x

IdwoTnTES
> logy (01 -0,)=1log, 8 +log, 0,

> logg (6—1J =log, 01 —log 0,
02
> log, 0" =%-log, 0, #eR

NYOATOPEIO OEQDPHMA

B Ye «&Be opbBoymvio
TPply®Vvo 1oYVEL:
a =% +v

v o dmov:

a = BI: vroteivovoa
B = Al ndaBetn mhevod

MoaOnuat LKOC

v = AB: »d0gtn mhevpd



TPITONOMETPIKOI APIOMOI

B DZEIAE TONIAS
Y a

0\
A B T

Huitovo tng yoviag B

amévavty ®a0etn whevpd P

nuB = y
VITOTELVOVOU

Yvvnuitovo g yoviag B

ovvB =

VITOTEIVOVOQ

Egantopnévn tng yoviog B

amévavtn xaetn mAevod

epB = =—

mpooxreluevn #Aa0etn TAEVEA
YvvegamTonévn g yovios B

0B =

amévavtL ®aBetn TAevEd

Avaloya €xovue:

p Y

Y, owvl' =—, el =—,
a B

ul™=—
a
B
Y

ol =

Baowzoi torymvopetoirol Tumol:

» epB = nuB
ovvB

> nu’B+ouvv’B=1

Xdaone Kavoniavavtng

mEOOoxEEV ®AOETN TAEVEG

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

mpooxeiuevn wabetn mheved _ v

a

B
Y

Y
p

Tolryovoueroiroli  aOuoi  paocizrdv
YOVIOV (TOEmV)
nu ouv EQ o
0° (Orad) 0 1 0 —
m 1 V3| V3
30° (—rad — = NY
(6 ) 2 2 3 V3
450 (Lrad) V2 V2 1
4 2 2
60° (Xrad) NERN NE V3
3 2 2 3
T
90° (Erad) 1 0 — 0

EZIEQEEIE
IopoTov fabuov (ocx +B = O)
Amalelpovue TOVS TAQOVOUAOTES
Amaleipovue Tic mapevOéoeLg
XwpiCovue yvwotoUc amd ayvioToug
Kdavovue avaymyn ouoimv dpmwv
AL0LLQOUUE UE TO OVVTEAEOTN TOV
aYVOOTOU

Nk

Agvtepov fabuov ax? + Bx+vy=0

—B+A

A:62—4ay, 5
o

X1,2 =

v-0010V0 faduov

> x' =0 ©x=a, Stav v aeoLTtéc

> x'=a' ©@x=0a f x=—a, dtavyv
AQTLOg

ToryovouetoLrég
x =2km+06
> NuUxX =nub < I ,keZ
x = 2kt + (7t — 0)

MoaOnuat LKOC



x =2km+6

» OVVX = OvVO & 1 ,keZ
x=2km—-0

> epx =epf ©x=kn+0, keZ

» opx =090 <x=kn+0, keZ

NPAZEIE KAl DIATAZH ETO R
Av a 2P nar B>y 10TE OO =Y
a>2f<a+y2P+y

a>f < ay=>py, otav y=0
a>p < ay <Py, 6tav y<0

Av o> no y=0 téte a+y>P+0
Av a>f nor y>0 10TE ay>PO,
a,B,v,6=>0

o>p < av>BY, otav a,f>0 ral velN

> %20@(04320 %ocLB;tO)

YVVVYVYVY

otav

Y

1
» o>p < —<—, otav ap>0
o

1
B

DYTEPOBABMIEE ANIEQEEIE
(ax?+px+7v>0)

f(x) = ax>+px+y
YroloyiCovue T dranpivovoa A radt:

» av A>0 téte x1,x2 0iCeg e f o

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

X —00 X1 X2 400
£(x) ousdonuo ¢ €TEQOONUO ¢ oudonuo
X OV O TOV O TOV O

» av A=0 tdte x1 Ot piCa g f o

X —00 X1 +00
£(x) ousdonuo ¢ ousdonuo
1OV O 1OV O
» av A<0 téte n f dev €yel pileg na:
X —00 +00
f(x) ouéonuo TOL O

Xdaone Kavoniavavtng

EMBADO (E) KAl NEPIMETPOE ()
ENINEDON EXHMATON

Tetpdyowvo

E = a?
o IT = 4a
o
Op0oyovio
B E =af
IT=20+ 28
o

ITAdyro magaAinAiéyoaupno

p = 20 + 2
o
Toiywvo
_a-v
Y p 2
IT = a+P+y
a
Kvxlog
E = mp?
I'=2mp
I: uqrog ®vrhov

Kvzlnrog topnéag

2
:”9/‘:1&@2
360 2
TTou
S=——=aa
180 ¢

L Yovia o€ poipeg
a: yovia og rad

m I

MoaOnuat LKOC



Orkot KAt EMBADA BASIKON

ETEPEQON

V = 6yxroc,

Eo. = Epfadov ohxig emgdverag,

Ex = Eupadov mapdmievong 1 ®»votig
EMLQPAVELOGS,

Es = Enpado paong

2% Kipoc

22X OpBoydvio Hagarlnheninedo

V=oafy

Eor = 2(ap+ay+py)

2 & Mvoauido

& Kvolvdpog
Xdaone Kavoniavavtng

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

V = np?v

EO)\, = ZEB + Ej‘[
= 2mp? + 2mov
v = 21p(p+v)

E = 4mp?

X 0006 IMolona

V = Epv

Eo}\ = 2E[3 + EJ‘[

MoaOnuat LKOC



TAYTOTHTEE
> (a+[3)2:oc2+20c6+[52
> (OL—B)2=0L2—2(1[5+Bz
> (a+B)a—B)=a”—p>
> (0+B) =a’ +3a2p +3ap? +p>
» (a-B) =a’ -3a%p +30p? —p°
> a3+[33:(a+[3)(0c2 a[3+[52)
> a?’—ﬂaz(a—ﬂ)(a2+aﬂ+ﬂ2)

NAPATONTONOIHEH
Kowvog mapdyovrag
Y ocx+ay—ocu):oc(x+y—oo)

Onadomoinon

Y.

ox +ay +pBx +pPy :a(x+y)+[3(X+Y)
= (X + y)(oc + [3)

ALa.@oQd TETQUYD VOV

a? —p* = (a+B)c—B)

Avdmtuyno TETQUY®OVOU, 2VBov 1)
OLa.(oes AAAES TAVTOTNTES

Y. a’ + 200 + [52 = (oc + |3)2
Tordvvpo
ax2+Bx+y:a(x—X1)(X—X2), omov

X1,X2 QUCEC ™G ax? + Bx+v=0
IHoAvdvuno
P(x) =(x —x1)-Q(x), 6mov x1 oita ToVv

P(x). (Awilpgon moAvwviumy, oyxfuo
Horner, ...)

NELIO OPIEMOY EYNAPTHEEQON

> f<x>=%,

noémer h(x) =0

Xdaone Kavoniavavtng

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

> 1(x) =Yex),

> f(x) = ocg(x), noémer o > 0 (extéc )

noénel g(x) =0

> f(x) =log, g(x), meémer a >0, a#1
not g(x) > 0 (extdc UANC)

> f(x) = epx, mopémer ovvx =0

> f(x) = ogx, moémer nux =0

OPIA
Iovotnteg
Av lim f(x)=/; nor lim g(x) =/, ue
X—X, X—X,

01,059 €R 1071¢€:
L. lim [f(x)g(x)]=¢1£¢5
X—X,

2. lim [f(x)-g(x)]=101 (>

XX,

3. lim @J—l, 05 #0
X—X, g(x) %

4. Tim [f()] = |¢4]
X—X,

*

5 lim [f(x)]Y =¢{", veN

XX,
6. lim Y/f(x) =Y/, velN pe v>2
X—X,

omov f(x)>0 o o TEQLOYN TOV Xo

‘Ogro TnAirov | lim @
x—x, &(X)

» Av lim g(x)#0 td61e vwoloyiCovue
X=X,

TO 6010 YWEic TEOPANU
» Av lim f(x)= lim g(x)=0 =o fg
X—)X0 X—)X0
TOAMVDOVUUO, TOTE TOQOYOVIOTOLOVUE
Yo vo. OLayQAPoOuUE TOV TOQAYOVTO

(X—Xo)
» Av lim f(x)= lim g(x)=0 =aL eite
XX, XX,

n f elte n g meoyxer olird, TOTE
molamAaowdlovue ue TN ovluyn
TaQAOTHON

MoaOnuat LKOC



EYNEXEIA EYNAPTHEHE

lim f(x) =f(x,), Xo€Dr
X=X,

Baowtég ovveyels 0vvaQTOELS
» TToAvmvuuixéc

f(x) =a,x" + av_lxv_l + o+ O X+ 0
rot Aoyw ovvOeone (av g ovveynic)
f(g(x)) = oy (&(x))" +... + a8(x) +

> Pntée f(x) = P& P,Q molvdvuuo

Qx)’
7ol Aoyw ovvOeonc (av g ovveyic)
P(g(x))
f =
€= (et

> Pulwd f(x) = Vx

> EnBetinéc f(x) = a* RO

f(g(x)) = a8 (extdc
UAng)

> AoyooBurés  f(x) =logy, x  na
............. f(g(x)) =log,, g(x) (extég vng)

» Torymvouetoixéc f1(x) = nux,

f3(x) = epx,

f4(x) = opx RO eeeerrereeereeeeeeve s v

f1(g(x)) = nu(g(x)),

f2(g(x)) = ovv(g(x)),

f3(g(x)) = ep(g(x)),

f4(g(x)) = op(g(x))

Amo Oedonua, n oUVOEON CVVEXDYV ElvaL
OUVEYNS OUVAQTNON.

f5(x) = ovvx,

Id0TnTES

Av f,g ovveyelc 0T0 Xo TOTE:

1. h(x) = f(x) + g(x) ovvEYHC OTO Xo

2. h(x) = »-f(x) ovveyic oto Xo, xR

3. h(x) = f(x)-g(x) ovveyic 01O Xo

4. h(x) = ) oVVEYNS OTO Xo, g(X)#0
g(x)

h(x) = [f(x)| ovveyxiic 670 Xo
6. h(x) =Yf(x) ovveyric oto Xo, f(x)=0

N

Xdaone Kavoniavavtng

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

NAPATOros EYNAPTHEHE
f(xg) = lim f(x, +h) —f(x,)

X—>X h

o

, Xo€Dr

Kavéveg magayoyiong
> (f + g) (x) =1f'(x) +g'(x)
> (c~f)’(x) =c-f'(x)
> (f-g) (x) = F(x)e(x) + H(x)g'(x)
> @ (x) = [OB00 ~ g ()
g , [2(x)]
> (gof) (x) = g'(f(x)) - f'(x)
TPITONOMETPIKOI APIBMOI

ONOIAEAHNOTE TONIAE
Av M(x,y) onueio dragopetins tov O(0.0)

wor @ =XOM 19d1e:

y X
nuw ==, ovvm=—,
Y Y

Ocp(x)z5 ue y=0, 6mov o =+4/X +y2 > ()
y

[AIOTHTEE - ANATQTEE
TPITONOMETPIKON APIOMON

EQW = ue x=0,

<

[\

NUAT+0) = MUw

oVV(21TT+m) = CVVW

eP(UT+W) = EQW

op(n+m) = 0P

NW(-0) = —Nuw ovv(-w) = oOVVo
ep(—w) = —€Qw 0p(-m) = —0Qw
nu(T-w) = nuw ovv(—m) = —oVVW

ep(T—m) = —€pw

op(n—m) = —opw

NU(T+0) = —NUw

ovV(Tt+m) = —OVVW

ep(mT+w) = €W

op(m+mw) = 0P

T _»|=0owvo
nu >

owv| Z -0 |=nuo
> nu

scp(ﬁ—mj = 0w
2

op| Z-w | =eqw
CPZ ¢

EXEEH MOIPON-AKTINION

a_u

=——, 0oV W M YOVIO O€ HOIQES KL O

n 180
N YOV O€ AXRTIVIOL.
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IHopaywyol fooixdv cvvaQTioEOY

(c) =0

(x) =1

(x*) = ax*!

(nux)” = ovvx

(ovvx) = -nux

(ex) =—
ovvV X
(ogx) =——~
nuw X

(e¥)" = e* (entdc UANC)

!

(ln x) - l, x>0 (ex1Oc VANG)
X

Xdaone Kavoniavavtng

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

IHopdaywyol cVvOeTOY NOQPAOV

(f(e()) = t'(g(0)- g'(x)

[(f(x))a ] —a(f0) (%)

(%)

(\/@)’ :2\/%

(nuf(x)), = ovvf(x) - f'(x)

(ouvi(x)) = —nuf(x) - F'(x)

1

(ef(x)) = ot (x)
! 1

f(x)) =— f'(x

(ogpf(x)) e (x)

(ef(X)) _ ef(X) -f'(X) (gmég 15}»ng)

(In(t(x))) = % F(x), £(x)>0

(exTdc VANC)

MaOnuot LkOC



BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

2 3

m m
x 100 .100 X 1000 : 1000
dm? dm?= ¢
x 100 : 100 x 1000 : 1000
cm? cm’®=m{
x 100 : 100 x 1000 : 1000
mm? mm?
Xdaone Kavoniavavtng MaOnuat LKOQ



